

A BME. Barlangkutató Szekosztály "Herman Ottó"
kutató csoportjának 1986. évi tevékenységéről

Barlangtani Intézet

D - 1986 - 20.

Könyvtára *

Csoportunk igen változatos évet zárt 1986-ban. Tagságunk az év közepén csaknem teljes mértékben kihal, amit nagyrészt a Néphadseregnek köszönhetünk.

Az első negyedévben főleg felszíni túrának álcázott felderítő utakat tettünk és a nyári rendezvényeink és munkáink előkészítését végeztük.

Márciusban "Herman Ottó" Barlangkutató alapszervezet néven a csoport tagjai önálló KISZ. alapszervezetet hozott létre.

Az OKTH és a BNP. Igazgatóság megbízásából elvégeztük a Borókás II. és IV. barlangok bejáratának biztosítását és lezárását. Ezt a munkát március 29 és április 4 között rendezett táborban kezdtük el és október végén fejeztük be.

Egy-egy hétvégi táborban 4-5 fő volt az átlaglétszám és a résztvevők sokszor változtak. Nagy gondot okozott a betonozáshoz szükséges víz hiánya, mivel a szárazság miatt a forrás elapadt, így a létrásról kellett hordani a vizet.

Május 26- június 1 között Kurtabércen rendeztünk táborot, párhuzamosan a csurgói nemzetközi táborral, ahol a nyíregyházi, a debreceni, Csehszlovák és Olasz barlangászok voltak. Szoros kapcsolatban voltunk egymással és bekapcsolódtunk a másik tábor programjába is. Ebben a táborban mi a Borókás II-es fő lényeit végeztük és a kurtabérci ház mellett lévő "Kerítő"-t kezdtük el bontani.

A Mexikó-völgyi barlangnál készült, mintegy 4-5 órás film forgatásánál segédkeztünk. A Bolhási víznyelő barlangba több alkalommal szálltunk le, a nyári szárazság miatti vízszint apadása miatt, és azt ellenőriztük.

A BME. munkájában a barlangkutatókon kívül a Mohos-tavi, Füzerradvány-i és a Tokaji táborban is részt vettünk.

Szeptember végén a nyíregyházi MBSZ. "Denevér" bkes. nyílt barlangi napján a Bolhási bg-ban vezettünk egy 5 órás túrát, melyen 11 fő nyíregyházi barlangász vett részt. A második napon a Némori falon kötéltechnikai és mentési bemutatót tartottak.

November 6-9 között megrendeztük a hagyományos Dobó-déli táborunkat, ahol debreceni, szolnoki, tatabányai barátaink is megjelentek. Itt sikerült újból bejutni a 13 évvel ezelőtt már kiásott barlangba, amely kb. 70 m hosszú egyetlen oldaljárattal rendelkezik, közel 50 fokos lejtésű, nagyrészt kötélmelékkel kitöltött üreg.
(Szárhegyi - Zsomboly)

November 22-én és december 15-én volt az utolsó komolyabb leszállásunk ebben az évben. Mind kettő a Bolhási víznyelő bg. végponti szifonjántörésének továbbjutását célozta. A második

alkalommal búvárruhákat kaptunk kölcsön, sajnos a szifonban még így is túl magas volt a vízszint, ennek következtében terünk meghiúsult,

Csoportunknak 1936-ban ezek voltak a főbb programjai:

Ezen kívül néhány tagunk kondicionáló futó és sziklamászó edzést tartott, ahol a futás távolsága az Avas-Dél és Tapolca volt. A sziklamászást a Hámori, illetve a Fehérvölgyi falon gyakorolták.

Az MKBT. Éa-i TSZ. által szervezett előadásokat is látogattuk, ahol Magyarország és Európa barlangjairól hallottunk érdekes élménybeszámolókat.

Vidám, játékos sí- szánkó és gyalogtúrákat tettünk Bánkútra, Bükkszentkeresztre, Februárban Kurtabércen bűcsüztattuk bevonuló tagtársainkat a debreceni és dunaujvárosi barlangászok részvételével.

Az év végén csoportunk önálló új sportegyesületté alakult "Herman Ottó" Speleo Club néven. Ezúton is köszönetet mondunk mindazoknak, akik segítettek munkánkat és az új egyesület megalakulását és annak megerősödését. Továbbra is szeretettel várjuk a barlangkutatás iránt érdeklődőket és a segíteni szándékozókat.


Barta Zsolt h.